

Иркутяне, у которых снесли дом, не могут добиться правды

Дело закрыли. Жители Иркутска, у которых три месяца назад украли дом, до сих пор не могут добиться правды.

- Я вот приехал, в первую ночь ночевал на вокзале, в 11 часов вечера приехал.

Иркутянин Сергей Романов уже несколько месяцев пытается выяснить, кто сделал его человеком без определенного места жительства.

Дом Сергея в районе рынка "Шанхай" снесли неизвестные. Работает он на Байкале, поэтому подолгу отсутствует. В декабре, вернувшись с работы, обнаружил, что вместо дома - площадка, занесенная снегом. Тогда прокуратура и милиция начали проверку. Прошло три месяца.

- Обратился в прокуратуру, узнать насчет этого дела. Там этого следователя, который вел мое дело, перевели в городскую прокуратуру. Прокуратура закрылась решетками, погонами, туда попасть невозможно, - говорит потерпевший Сергей Романов.

Исчезнувший дом был муниципальным, поэтому племяннице Сергея Романова Наталье, которая вместе с дочерью тоже там была прописана, дали комнату в муниципальном общежитии в Жилкино. Плата за новое жилье 3 тысячи в месяц, проблемы с транспортом. А женщина ждет ребенка и переживает, что он тоже станет бомжем.

- Родится скоро ребенок, я не знаю, дадут ему прописку или нет, вообще получу я на него какие-то документы или нет. Так как дома нету, - говорит потерпевшая Наталья Котова.

В пресс-службе городского УВД рассказали, в декабре по факту уничтожения дома Романова было заведено уголовное дело. Удалось найти фотографии автомобилей, которые вывозили строение, номера машин хорошо читались. Но дело закрыли. Причина - ГАИ в 10-дневный срок не предоставила в милицию информацию о их владельцах.

- Сейчас производство дознания возобновлено по данному уголовному делу, устанавливается хозяин автомобиля и выясняются дальнейшие обстоятельства, - говорит начальник пресс-службы УВД Иркутска Инга Шайдурова.

Наталье Котовой удалось побывать на приеме у мэра Иркутска. Тогда Виктор Кондрашов обещал взять ситуацию под свой контроль. Сейчас пострадавших в мэрии не приняли, на этой неделе не нашел времени для встречи с нами и вице-мэр Иркутска Дмитрий Разумов. А между тем Сергей Романов, которому через несколько месяцев нужно будет оформлять пенсию, так и остается бомжем.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

